

Всем привет! Работа профильного лагеря «Олимп» продолжается.

На полках книги в ряд стоят.
Бери, читай и много знай,
Но книгу ты не обижай.
Она откроет мир большой,
А если сделаешь больной
Ты книжку – навсегда
Страницы замолчат тогда.

Сегодня в нашем лагере «День веселых затей».

День в лагере всегда начинается с 15-минутной зарядки, и это утро не стало исключением. Вероятно, за прошедшие в лагере дни все привыкли к такому «ритуалу», смущающихся и не желающих заниматься не было. Поэтому с уверенностью можно сказать – день в лагере «Олимп» начинается с улыбок и позитивного настроения!

Беседа-практикум: «Приятная наука – вежливость» напомнила ребятам о правилах хорошего тона. Чтобы жизнь была красивой, а общение интересным, надо ежедневно применять правила вежливости по отношению к педагогам, родителям, сверстникам, окружающим людям, в общественных местах, а в речи использовать правильные, литературные, вежливые слова.

Эти знания юным теннисистам пригодились, когда они посетили библиотеку нового поколения – модернизированную модельную библиотеку имени Л. Толстого, которая сейчас отличается от привычной модели стандартной библиотеки.

Сотрудники библиотеки познакомили ребят с библиотечными залами в современном дизайне, с богатствами книжного и журнального фонда.



В библиотеке детишек ждал теплый прием. Встретила детей очень приветливая библиотекарь Пономарева Елена Николаевна, которая поведала юным читателям, для чего нужна библиотека; познакомила с правилами

поведения в библиотеке, с правилами обращения с книгой. Ребята увидели, что у каждой книги есть свое место на книжном стеллаже, где она должна находиться, чтобы любой человек, желающий прочитать данную книгу, мог легко и быстро самостоятельно ее найти.

Экскурсия по залам стала для детей открытием волшебного и необычно интересного мира.



А дальше ребята побывали на познавательно-развлекательной программе «Ni hao» (интерактивное путешествие в Китай). С каким огромным удовольствием ребята слушали рассказ о характерных особенностях истории и культуры Китая, писали иероглифы и проговаривали слова на китайском языке. Интересным и

трудным было применение китайских палочек, так как ребята пытались ими взять конфету в виде панды. В китайском печенье ждал ребят сюрприз – предсказания, которые ждут человека, который их найдет в нем.



Самым неожиданным для всех стало то, что Андрей Б. не только понимал китайскую речь, но и поддерживал рассказ Елены Николаевны на китайском языке. Оказывается, что Андрей самостоятельно занялся изучением этого языка. И это действительно у него получилось.



Большое внимание детей привлекла выставка работ воспитанников творческого объединения «Арт-студии «Радуга», которые могли увидеть все жители и гости г. Бузулука.

Благодарим модернизированную модельную библиотеку имени Л. Толстого за экскурсию по обновленной библиотеке. Все очень понравилось!



«День охраны окружающей среды» в лагере совпал с Всемирным днем окружающей среды по всей стране, так как «Природа – это книга, которую надо прочитать и правильно понять».

Экологическое КТД «Береги планету!» заставило ребят посмотреть на проблемы экологии с другой стороны. С воспитанниками были проведены беседы о природе, о необходимости ее беречь. Дети рассматривали иллюстрации, презентации по данной теме, а так же играли в интерактивные и дидактические игры.

На занятии творческого объединения «Общая физическая подготовка» педагог дополнительного образования Трубчанинов А.А. продолжил закрепление силовых упражнений, а также рассказал и показал воспитанникам методику боевых искусств.

